

親愛的家長：

「校長，我們可以上樓了！」家長很興奮的對我說。

「恭喜妳！終於得嘗所願，我也為你高興，請選一件電器用品，作為送給妳的新居入伙禮物。」

「多謝，不用了！你已送過電飯煲和電風扇給我們了。其實，若不是當年得到學校的幫助，我們相信也等不到上樓這一天。」家長眼有淚光的對我說。

當年她婚姻和經濟出現問題，加上孩子學業的煩惱，她十分失落，差點想與孩子一死了之，後經老師不斷的勸解和探訪，學校暫時為她交租，才得免留落街頭，最後母子捱過難關，現時家長有正當職業，生活總算穩定。

「校長，你還記得當年的一句話，令我改變嗎？」

「希望在明天！」我們不約而同說出這句話。說罷她說要趕返工，我看着她懷着輕快的步伐離開，也深感安慰。其實我已忘記當年說了些什麼，但據我的經驗，人不會成世行衰運的，只要捱得過，幸福總會降臨的；若放棄了，雖不再忍受苦痛，但卻永遠喪失獲得幸福的機會。

我記得六十年代美國一位黑人成功創富的故事，富勒先生是黑人，兒時家中很窮，但富勒的媽媽經常相信，一家人會過上快樂且衣食無憂的生活。她時常對孩子說：「我們不應這麼窮，也不會一直這麼窮。現時雖然很窮，但不要怪上帝，我們只要對明天有盼望，終有一天會過富裕的生活。」

母親的信念深深影響着富勒，他沒有自怨自艾，且辛勤地工作，在 12 年間蓄了 2.5 萬美元作為創業基金，同時密切留意社會的需要。他在偶然的機會下，發覺當時的化粧品只為白人而設，但隨着時代轉變，越來越多黑人女士需要化粧品，他便把握機會，打開專為黑人而設的化粧品牌，結果一舉成功，創立了黑人女士化粧品的品牌皇國，從此一家過着幸福富裕的生活。

我又記得一首電視劇『戲班小子』主題曲其中幾句歌詞：「滄桑多變，世事傳奇，只要努力肯衝刺，一翻跟斗幾個際遇，時來運到即沖天飛……」。只要有自信，對明天懷有希望，幸福總會降臨到你身上的。祝大家聖誕快樂！

梁紀昌校長

二零一四年十二月十日